Organisation des données SEMAINE 5 du 14 au 17 avril

1) La maitresse de la classe achéte 6 dictionnaires identiques.
En tout, elle paie 90 €.
- Quel est le prix de chaque dictionnaire ?

2) Dans son porte-monnaie, Mattéo n’a que des pieces de 50 cts.
Entoutilad €
— Combien de piéces a-t-il dans son porte-monnaie ?

3) Une conserverie expédie 400 boites de rillettes a 7 € la boite et 960
boites de paté de campagne a 9 € la boite.
— Quel est le prix de vente de 'ensemble de cette expédition ?

4) Lola a acheté une machine a laver qu’elle a payé en 12 mensualités de 47 €
chacune.
— A combien lui revient cette machine a laver ?

CORRECTION :
1) 90 +6 =15
— Chaque dictionnaire codte 15 €.

2) 4 € =400 cts
400 +50=8
— Mattéo a 8 pieces de 50 cts dans son porte-monnaie.

3) (400 x 7) + (960 x 9) = 2 800 + 8 640 = 11 440
- Le prix de vente de I'ensemble de cette expédition est de 11 440 €.

4) 12 x 47 = 564
- La machine a laver de Lola lui revient a 564 €.



